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як вийти з пекла?




Всі попередні номери
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   Наш читачу!



   Літній, подвійний номер „Українського журналу“ фактично продовжує попереднє число, майже повністю присвячене діям нового президента України та його уряду. Якщо минулого разу ми більше уваги приділяли українській закордонній політиці, то нині, зважаючи на нещодавні події, зосередились на проблемах внутрішніх, передусім – на питаннях, пов’язаних зі свободою слова. Хоча матеріали

рубрики „З краю“ інформують також про інші сфери політики нової влади.

   Те, що охорона президента збиває з ніг журналіста лише тому, що той не підкорився їхньому наказу, або вимоги Банкової не давати в телеефір „кадри з вінком“ – усе це

не видається аж таким дивним для людини, яка знає українські реалії. Проте зі зміною влади в Україні почастішали повідомлення журналістів про втручання власників ЗМІ в редакційну роботу. Міжнародні організації,

зокрема „Репортери без кордонів“ чи ПАРЄ, почали висловлювати своє занепокоєння. Президент пообіцяв з журналістами зустрітися, подискутувати і щось вирішити, але врешті-решт передав цю справу не кому іншому, як голові Служби безпеки України Валерію Хорошковському. І тут, мабуть, ховається найбільша проблема. По-перше, чому такими питаннями має відразу займатися СБУ? По-друге, як взагалі можливо, що головою Служби безпеки є один із найбагатших українців? По-третє, як головою СБУ може бути медіамагнат?

   Експерт у питаннях медіа Наталія Лигачова, розмову з якою публікуємо в рубриці „Гості“, каже, що величезна частка провини за нинішній стан журналістики лежить на попередній владі, яка чи то не змогла, чи то не захотіла провести легіслативні зміни і створити громадське телебачення. Мабуть, тому нині їй доводиться збирати урожай своєї неспроможності, цього разу – в опозиції. Хоча не варто забувати і про відповідальність журналістів, більшість з яких ніколи особливо не переймалася журналістською етикою.

   Наразі невідомо, як далеко зайде у своїх діях нинішня рішуча й скоординована влада, і де саме на цьому шляху їй забракне сил. Принаймні тем для наступного номера нам ще

вистачить.

   Гарного вам літа і до побачення у вересні.





   Ленка Віх
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